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Stadspanelonderzoek naar de toekomstvisie van Assen 
 

Wat is het Stadspanel? 

 

De gemeente Assen heeft een digitaal stadspanel. Iedere inwoner kan meedoen. Momenteel telt het 

panel ruim 2000 leden. 

Elk lid van het panel krijgt ongeveer zes keer per jaar een korte vragenlijst over een actueel 

onderwerp in de stad voorgelegd. Dat kunnen de meest uiteenlopende onderwerpen zijn. De 

uitkomsten geven informatie over wat er leeft in de stad. 

 

Waarom dit onderzoek naar de toekomstvisie? 

 

De gemeente werkt aan een toekomstvisie op de stad Assen, onder de noemer ‘Mijn Stad Assen’. Dat 

doen we zo veel mogelijk samen met inwoners, ondernemers en belangenorganisaties. Met hen 

willen we een antwoord geven op de volgende vragen: Hoe staan we ervoor als Assen? Waar zijn we 

goed in? Wat zijn trends en ontwikkelingen die op ons afkomen? En hoe kunnen we daar het beste 

op inspelen. Met deze enquête maken we daarmee een begin.  
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Deelname onderzoek toegelicht 

 

Van de ruim 2000 respondenten deden 1233 mensen mee aan de enquête. Ruim de helft hiervan 

(55%) is man. De meerderheid (53%) is 55 jaar of ouder. 

 

 

Respondenten per leeftijdsgroep 

 

 

Respondenten per wijk 

 

 

 

Omdat onder de respondenten alle wijken goed vertegenwoordigd zijn, kunnen we kijken naar de 

verschillen in antwoorden tussen bewoners van verschillende wijken. 
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Samenvatting 
 

• Een overgrote meerderheid (97%) vindt het goed dat de gemeente Assen gebruik maakt van 

de kennis en kunde van de inwoners.  

• 82% van de respondenten vindt het vooral belangrijk dat de binnenstad een aantrekkelijker 

aanbod aan winkels, horeca en ontspanning krijgt. 

• Maar liefst 92% wil (misschien) meedenken over de stad en de toekomst. Hieruit blijkt dat de 

panelleden zeer betrokken zijn bij Assen. Een kleine 70% vindt daarbij een schriftelijke 

enquête een goede optie. Ook vinden panelleden het belangrijk om jongeren te betrekken bij 

het nadenken over de toekomst van de stad. 

• De panelleden zien ontwikkelingen op het gebied van gezondheid en gezondheidszorg, de 

veranderende samenstelling van huishoudens en duurzaamheid en energie als belangrijke 

trends waar Assen in de toekomst mee te maken krijgt. 
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Vraag 1 ‘Het is goed dat de gemeente Assen gebruik maakt van de 

kennis en kunde van de inwoners bij het opstellen van de toekomst 

visie’ 

 

 

 

Vraag 2 ‘Kunt u aangeven welke drie ideeën u als inwoner het meest 

belangrijk vindt als het gaat over de binnenstad?’ 

 

 
 

De respondenten vinden vooral dat de binnenstad een aantrekkelijker aanbod aan winkels, horeca 

en ontspanning moet krijgen (82%) en dat de binnenstad beter ingericht moet worden (69%). 
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Vraag 3 ‘Hoe belangrijk zijn onderstaande trends voor de toekomst 

van Assen?’ 

 

 
 

Hier is gevraagd hoe belangrijk de respondenten bepaalde trends voor de toekomst van Assen 

vinden. 

 

Vraag 4 ‘In september wil de gemeente van inwoners horen wat zij 

vinden van de stad en de toekomst. Wil u daaraan een bijdrage 

leveren?’ 

 

 
 

Maar liefst 92% wil (misschien) meedenken over de stad en de toekomst. Hieruit blijkt dat de 

panelleden zeer betrokken zijn bij Assen. 
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Vraag 5 ‘Welke van de volgende mogelijkheden spreken u het 

meeste aan om inwoners aan het woord te laten over ‘Mijn Stad 

Assen’?’ 

 

 
 

Uit deze vraag blijkt dat de panelleden naast een schriftelijke enquête inwoners het liefst aan het 

woord laten door jongeren actief te benaderen (35%), een panel met deskundigen(30%), 

groepsdiscussies met andere inwoners (29%) of een ontmoeting met raadsleden (29%). 

 

Vraag 6 ‘In 2020 moet Assen het wereldkampioenschap grasmaaien 

organiseren’ 
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Vraag 7 ‘Waarom woont u in Assen?’ 
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Vraag 8 ‘Wat kan beter?’ 
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Stadhuis 

Noordersingel 33 

9401 JW  Assen 

 

 

Postadres 

Postbus 30018 

9400 RA  Assen 

Telefoonnummer: 14 0592 
stadspanel@assen.nl 


